
ACTA No 1477
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINTIOCHO DE ABRIL DEL ANO DOS MIL DIECISIETE
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 28 dias del mes de Abril
del af,o 2017, siendo las 15H23 el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n
Cevallos, da la bienvenida a los asistentes y soliciia se consiate el quorum

reglamentario, estando presente los siguientes sefrores Concejales: Ab. Mario
Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco Caceres, Eco. Rodrigo Offate, Sr. Hugo
Villegas; los sefiores Funcionarios Dr. Hern6n Paredes, Director Financiero; Ab.

Alvaro Vera, Procurador Sindico; bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda
Badillo, Alcalde del cant6n Cevallos y la Dra. Veronica Ramlrez Barrera,

Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con el siguiente ORDEN DEL
DIA: 1.- Recepci6n en comisi6n general a los sefrores Directivos del Barrio El

Manantial, para tratar asuntos del Barrio. 2.- Aprobaci6n del Acta No 1476 de la
sesi6n Ordinaria del Concejo Municipal de fecha 21 de Abril del 2O17.3.'
Conocimiento y autorizaci6n para la suscripci6n del Convenio con el Gobierno
Provincial de Tungurahua, para impulsar la implementaci6n de la Estrategia de
Turismo del Cant6n Cevallos, en el Marco de la Estrategia de Turismo de
Tungurahua del Parlamento Trabajo del Nuevo Modelo de Gesti6n 4.-
conocimiento y autorizaci6n para la suscripci6n del convenio con el Gobierno
Provincial de Tungurahu a, pa.a el impulso mancomunado de la Estrategia

Agropecuaria de Tungurahua 2017.-.j!g1sl Allgallle: Compafieros Concejales a

consideraci6n el orden del dia. Seffores Conceiales: Que se apruebe.
RESOLUCION 56.2017
aprobar el Orden del Dia.
oraen Oet Oia el seffor Alcalde solicita. que se proceda 

"o,1 "|I}!UERNUMERAL.- RECEPCION EN COMISION GENERAL A LOS SENORES

DIRECTIVOS DEL BARRIO EL MANANTIAL, PARA TRATAR ASUNTOS DEL
BARRIO Sefior Alcalde: Estimados compafleros reciban un cordial saludo de
parte de quienes hacemos la administracion municipal, ustedes saben que las
puertas de esta institucion van a tenerlas abiertas para poderles escuchar, para

poderles atender en este caso los pedidos, los requerimientos que tienen ustedes

como Barrio, como instituci6n, obviamente yo les habla dicho a ustedes que

bueno que haya ahora una Directiva que tome las riendas en este caso del Barrio,
porque nosotros siempre hemos invitado y nunca han asistido. Yo les habia dicho

a ustedes en dias atras cuando me visitaron y ayer me hubiese encantado que

ustedes est6n porque les invitamos para que est6n con Participaci6n ciudadana y
Participacion Ciudadana lo reitero y dijo que las obras se piden justo en el

presupuesto participativo, de ahi si por m6s que queramos hacer todo lo que

queramos hacer dentro del afio es sumamente dificil, porque cada dinero este

destinado para ciertos sectores, pero sin embargo de eso no es que no haya la
predisposici6n, sabemos y estamos convencidos que ustedes no tienen la culpa,

en este caso de que la persona que estaba a cargo nunca asisti6 ace' quien sabe
ni sabia, pero bueno estamos seguros que ustedes van a venir por un pedido, de
hecho ya lo hicieron un pedido que ya se lo mand6 a Obras P0blicas para que

vaya a ver, que cuantifiquen dentro de ese pedido que es lo que podemos hacer y

con gusto encantado de la vida lo vamos a hacer pero siempre y cuando
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obviamente si es del caso los compafieros van a mover algo de dinero porque
estamos seguros que como Municipio no hemos llegado, pero no es porque no
hemos querido sino porque lastimosamente ustedes no han tenido una
representaci6n, una voz dentro el presupuesto participativo, lo rinico que querla
es darles la bienvenida y sobre todo explicarles porque muchas de las veces van
a entender que el Municipio no se les ha querido atender, sino mds bien ha
faltado esa conexi6n directa, me hubiese encantado que le escuchen ayer a la
chica de Participaci6n Ciudadana, porque el (nico lugar donde se iesigna
presupuesto es ahl cuando vamos hacer el presupuesto participativo; sean
bienvenidos compafieros a nombre de todos quienes hacemos la administraci6n
Municipal, como siempre las puertas abiertas. sefror wilson Muel presidente del
Barrio El Manantial: Buenas tardes con todos, reiterando el iaiuEo muchas
gracias, Dios le pague inmenso por este tiempo que les vamos a robar, estamos
aqui mi persona como Presidente, el sr. Fabi6n pilco Vicepresidente, la seffora
Rocio Pilco Tesorera y la seiora cristina Jim6nez nueslra secretaria,
agradeciendo nuevamente el tiempo a usted sefror Alcalde por las veces que le
hemos robado su tiempo, antes de que me olvide felicitarle a usted y a todo su
equipo por esa obra magnifica, como es el parque que esta hermoso a gusto
personal, no hablo yo a nombre ni de todo el banio, ni de todo cevailos, a lustopersonal muy lindo el Parque, agradecerles por esa obra y ahora pediflel mil
disculpas la verdad yo quise venir ayer a la sesi6n, no alcance por cuestiones
glengg a mi voluntad, pero para eso estamos, para hablar como le dijimos sefior
Alcalde una vez, estamos aqui para trabajar en bien del Barrio, aqui ,amos a
estar escuchando, lo mismo para ustedes seftores concejales no ser6 la primera
vez que estemos aqui, van hacer algunas otras ocasiones. El motivo de nuestra
visita aquI es por hacer la peticion que muchos de ustedes tienen conocimiento,
es sobre la remodelaci6n de nuestra canchita que tenemos de uso mriltiple, los
que conocen el Banio saben muy bien que es un Barrio pequefro, no tenemos
mucho espacio fisico, la canchita es un lugar donde nosotros hacemos reuniones
sociales, quisiera que nos ayuden especificamente con lo que ser[a el techo de la
cancha, ahi hay que ver como nos pueden ayudar, nosotros hemos hecho
aneglos con lo que hemos podido reunir en el Barrio, pidiendo colaboracion a
instituciones y asl nos hemos mantenido durante todo este tiempo y una vez m6s
pedirle disculpas a nombre del Barrio, por la Directiva o por 

-las 
Directivas

anteriores que no se han movilizado, entonces ahora queremos nuevamente
reactivarle al Barrio y eso nada m5s, esa es la petici6n principal tengo otra
petici6n pequefia, yo creo que no nos podrian negar, es sobre ra maqiinaria,
hemos enviado un oficio sino que esta temporada me parece que estuvo dafiada.
Sefior Alcalde: Ahorita ya tenemos, cualquier cosa para que se acerquen y
podamos- conversar con gusto la pr6xima semana, se acerca y planificamos el
trabajo. sefror Presidente. No hay ningrin inconveniente sobre 6sil, yo le estaria
molestando. se6or Alcalde. Haber compafleros el pedido que yo sumille a obras
P0blicas no estaba lo que est6n pidiendo ahorita, m6s bien-era un pedido de
arreglo de cancha, del muro, parece que en alguna parte se est6 queriendo ir, ese
es un pedido que ustedes lo hicieron y con justa razon compafferos, el pedido que
ustedes lo hacen es un anhelo grande que lo tienen y esperemos algrin rato, no
me comprometo pero alg[n rato con los compafieros se pueda atender, porque 7



lastimosamente ese Barrio no tiene a d6nde crecer,no tiene otro lugar para decir

vamos hacer una casa comunal, es ia cancha y a esa cancha tendremos que
darle alg`n rato un tratamiento, no me comprometo porque no es s61o una
decisi6n que pasa por ml, es todo un equipo tё cnico, es una decisi6n pero

esperemos alg`n rato,algun mOmento podamos hacer de la melor manera Con
respecto al olcio que enviaron que ustedes se recordaran hay algunas
situaciones,hacer una inspecci6n tecnica para que ya esa inspecciOn t6cnica nos
arrole un rubro determinado,pero yo∞ nsidero que ese arreglo que ustedes estan

pidiendo, me parece que va a sa‖ r un poco alto y no va a ser posible coger de

alguna cuenta que tenemos, que va a ser necesario conversaba con mis
companeros cOncelales y estoy seguro que e‖ os van a apoyar porque somos
gente de aqui nos conocemos y me van a ayudar hasta cierto puntO con una
pequena refOrma al presupuesto en el mayor de los casos me adelanto ya alcaso

extremo,para podedes atender,yo no s6 si mis companeros cOncelales tambi6n
quieren agradecer por su visita y obviamente invitar!es a ustedes para que por

favor participen de una forma activa,es cierto como ustedes hay unos dos o tres

sectores mas que no se ha hecho obras,pero por qu6,porque no sabemos nilo
que quiere,nunca nos han pedido y si nos piden nos piden con un olcio,pero no

se les puede atender, porque no esta dentro del presupuesto participativo,
entonces esa situaci6n es para quien esta alfrente de la Administraci6n un pOco

delicado, porque no es cuesti6n s61o de decir bueno les doy,entonces mas bien

esto es un proceso,companeros cOnttales Sr Fabian PilcO Vicepresidente de!
Barrioi SenOr Alcalde !a palabra, muchas gracias, buenas tardes ∞ n todos, le

agradezco senorメ iヽcalde por su predisposiciOn, como habiamos exp‖ cado en el

olcio lo primero es lo primero, hay cosas por elemplo en la cancha los tableros,

es necesario porque siempre hay deporte los flnes de semana, entonces
necesitamos, en :o posterior ola!a Dios quiera y fuera posibie en el proxirno
presupuesto nos tomen en cuenta igual :a parte del techo, tratar de que nos

ayuden,yo llevo estas palabras suyas senOrメ lヽcalde y comunicaremos a nuestros

companeros en el Barrio,Dios le pague senor Alcalde y ya era hora que nosotros
nos acerquemos y trabalemOs iuntOs, he tenido un gran anhelo trabalar
∞ nluntamente∞n el Municiplo,nuestro Barrio esta botadO,hemos querido hacer

una limpleza por rnotivo de las flestas, la via es un desastre, para antes de que

‖egue las fiestas evacuar toda!a basura, toda esa tierra que esta ahF, al senor
que‖ mpia las cunetas,este senor agarra y nos pone, nosotros vanas veces con
la Junta hemos trabalado,hemos!irnpiado,vamos a arrimarla tierra,seria bueno
conversar con el senor que haga un montoncito,que e:senor cOmunique aca al
MunicipiO y el SenOr haga evacuar esto para delar bien ‖mplo y poner unas

plantitas Senor Alcalde Hay que coordinar Sr Fabian P‖cO: Ese es nuestro

anhelo senorメ iヽcaide,dar vida a nuestro Barrio, Dlos ha dado oportunidad para
que nosotros estemos en esta administraci6n, arrimar el hombro tanto ustedes

como nosotros y a esos trabajos nosotros podemos aportar con nuestra gente,si
le conversamos que esa  minguita estaba prevista, toda la gente estaba
∞ municada salimos todos ayudamos y le delamos bien Senor Alcalde:Mas bien
companero parece que no se me entendi6 muy bien, no es que e:proximo ano
vamos hacer!a cubierta esa es una decisi6n que no pasa s61o por ml,eso pasa
inclusive hasta por la Asamblea, todos deciden no es que el Alca:de y !os
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Concela!es,eso es un proceso grande el presupuestO participativo y qui6n sabe
ustedes no lo tienen en cuenta,porque no han estadO,no han asistido,pero esa
es una decisi6n grande,elresto de lo que ustedes me han pedidO es a19o que lo
pOdemOs hacer,10 podemos atender vueivo y repito de ser de!caso sacamos de
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decir,ya que alguna obra grande para ei Barrio de nosotrOs esta un poquitO difFcl,
porque no tenemos a d6nde, entOnces el restO seguiremOs trabalando
∞ nluntamente∞n ustedes perO serFa en obras menores, mantenimiento dei
Barrio alguna pequena minga por ahi, una ‖mpieza creo que no va a pasar de
eso, esO nomas seiorメ lヽca!dei No sO sialg6n cOmpanero cOncejal o damos po「
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agradecida la presencia. Sefror Conceial Aboqado Mario Aouilar: Yo de mi parte
solamente por un comentario, buenas tardes compafieros, gracias por haber
venido, agradecerles la visita asi deben venir todos los Barrios y hacer la solicitud,
lo que bien decia el seffor Alcalde es cierto, ustedes tienen la oportunidad y bien
decla la chica que nos daba la instrucci6n sobre participaci6n ciudadana, es en el
mes de Junio o Julio en donde se va a aplicar el presupuesto participativo para el
affo 2018, asi que ahl es el momento adecuado en donde ustedes deben venir
conversar con los vecinos, con los del Barrio y decir vea ya es hora que a nuestro
Barrio le den la cubierta de la cancha, lo que ustedes crean que es prioritario para
ustedes, conversar con los vecinos, con los compafreros de los Barrios que ellos
les apoye, porque ustedes ir6n a la misma mesa con ellos y ahl hagan su
propuesta de que necesitan esta obra para ustedes, de la forma m6s urgente,
ellos expondren sus motivos porque es urgente, pero en los meses de Junio y
Julio como bien nos indicaba la chica de Participaci6n Ciudadana, ahi tienen
ustedes puertas abiertas de par en par para que hagan su pedido y poder
cr'nalizar como dice la ley y hacer todo bien para que ustedes con fundamento el
proximo afio vengan ustedes y digan nosotros pedimos ayridennos, pero eso tiene
que ser con consenso de todos los que van a asistir a esa reunion, eso nomes y
agradecerles la visita a este Municipio que es de ustedes. Sefior Vicealcalde: Un
saludo cordial de bienvenida a ustedes, mes bien quiero en calidad de Presidente
del Comit6 hacerles una invitacion a ustedes para que participen de las fiestas,
ustedes no han conocido el programa General, hubiera sido interesante que el
Barrio este tambien como los otros, les comento hay 53 participantes en
comparsas, carros aleg6ricos de Cevallos, me ha faltado los cuatro Barrios, que
lamentablemente algo pas6 pero en todo caso ustedes siguen siendo parte de
Cevallos y bien que han venido para en calidad de Presidente y a nombre de
todos quienes hacemos el Municipio expresarles una cordial invitacion y vengan a
partir de maffana a las 7 hay la carrera automovilistica, a las 4 de la tarde, 16
horas el Preg6n, ahora se llama Desfile de la Confraternidad, todo lo folkl6rico
vamos hacer ahora y eso para que no se confundan y c6mo irdn a hacer sin elegir
a la Reina ya estan haciendo desfiles, el desfile es una opci6n que van a
participar Municipios, van a venir Colegios y por supuesto los Barrios, entonces va
a ver este gran Desfile de la Confraternidad, como Preg6n se lo conocla antes. A
las siete de la noche m6s o menos iniciamos un show artistico va a estar la
Orquesta Caribe y m6s de noche Sahiro. Para el dia 6 de Mayo, yo estoy
hablando de los n[meros centrales, el 6 de Mayo a las ocho vamos hacer
justamente lo que decian ustedes una mina general de todos los Barrios rurales y
urbanos, la minga para mantener limpio los frentes, las cunetas etc. tanto en lo
rural como en lo urbano, pero no es precisamente que hagan el 6, el 6 m6s bien
en esa minga va a haber un premio para el mejor Barrio, se llama el proyecto
Cevallos Limpio y Ordenado, eso quiere decir que el dia 6 el jurado calificador que
el se6or Alcalde nombre va a ir a visitar a los Barrios que se inscriban, tienen que
inscribirse, porque si no se inscriben a lo mejor vamos a encontrar lo mismo el
Barrio como estaba antes, el fin es que el jurado calificador vea como le tiene al
Barrio, por eso le digo no es preciso que el dia seis sea la minga, puede ser
desde ya. A las I de la noche tenemos la Elecci6n de la Reina, cordialmente
invitados tenemos unos buenos artistas el Trio Colonial de Ouito. el seffor
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Santander, el Grupo 69. El dia 1i a las cinco de la tarde tenemos la Misa de
Acci6n de Gracias tenemos que venir todos los cevallenses a decir gracias a Dios
porque estamos vivos y por supuesto porque nos ha dado la oportunidad de ser
parte de este cevallos tan hermoso y tan desarrollado que est6 en este momento.
Ahi tenemos un show artistico, la Asociacion de Empleados va a dar unos
canelasos y unos fuegos pirot6cnicos. El dia 12 que es viernes a las 16 horas
tenemos la inauguraci6n de ra Expo Feria Agropecuaria - Artesanal -
Gastron6mica y tambi6n Tecnol6gica, va a venir la Escuela polit6cnica del
Ejercito, la cISFAE que es el centro de Desarrollo de lnvestigaciones
Aeron6uticas de la FAE y el colegio Guayaquil, tambi6n est5 invitado el'Cuerpo
de Bomberos de Ambato para que exponga todas las tecnologlas innovadoras
que habido en estos riltimos tiempos, eso va a ser en el coliseo de la Mocha y en
el otro lado todo lo que es gastronomia, ahl van a estar cinco provincias invitadas
para que participen, va haber artistas, cordialmente invitados para ese dia. El dia
s6bado 13 a I 6n de las ofrendai florales aqui en ef
Parque, a la Militar para que acompafren y sean
parte de este es Militares, iolegios y" no ," h"b",
comparsas a scer mafiana, m6s tarde tenemos un
Festival lnternacional de Danza que es a la una, pero la feria contin0" no n"y qr"

a las cuatro tenemos un festival artistico
unto Rojo y el Uftimo Vag6n que van a
como a ustedes les gusta la aventura

tas, el dow hil que van a ser los jovenes,
cordialmente invitados como parte de cevallos y aspiro que en los proximos anos
tambi6n sean actores, no s6ro observadoies sino actores de la fiesta,
cordialmente invitados. Muy buenas
tardes compafieros, seft rres, sefror Arcarde, ra verdad ". ir"-t"goeco de de pronunciar el compafrero Concejal V,f flg"r'V
creo qu ses y aunamos esfuerzos para vivir esta fiesta dela mejo entre nosotros, por otro taOo Sr. Alcalde q;ie;o
apoyar las palabras de los compafieros Directivos, por ser vecino del sector
conoce^dor de la realidad y a ustedes compafreros concejales, en verdad nosotros
como concejo, como autoridades no podemos adivinai ras'necesidader ;; i;"
diferentes sectores, pero hoy que hay una rearidad que ya hay un Directorio que
est5 poniendo sobre er tapete ras necesidades, hoy'es iuandb debemos apoyir
sefior Alcalde, realmente es un barrio que no ha ,ecioioo nada porque lnciuso si
usted recuerda el agua potable tampoco tienen de cevalros, poi si acaso tienende una Junta Administradora, pero se est6n sirviendo de' la me;or minera,
entonces hoy es cuando podemos apoyar, lal vez no podamos apoyar congrandezas o en er sentido que en alg0n momento conversamos con ustedes
tambi6n el tema de la cubierta que en el futuro podria darse, pero aqui V" ie ra
manejando otros paremetros, cada vez es m6s controlado et iema, nay al-itorras
que se las va realizando y las obras que se las van haciendo, se van haciendo enbase a la necesidad sociar, en base ra cantidad de habitantes, ,rcnos
parametros que hay que cumplirlos, no es s6lo cuesti6n de que 

"prr"6" 
Lf

concejo y el sefior Alcarde haya tenido er deseo o no de poner 
"n 

br pr".rpr".to,
es m6s una decision de contror de ros entes que est6n siempre pdndi;te;;;r
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Municipiol entonces lo que si yo abog6 a ustedes companerOs cOncaales,senor
Alcalde que a la rnedida de lo posible y de acuerdo alinforme flnanciero que se lo

realice,existen recursos que se los puede atender de forma inmediata porque es
pOcO!O que se es● pidiendo,vea ese acceso a la cancha de uso m6itiple donde

hacen su vida social el barrio, ese acceso ya deberiamos ver unos adoquines,

deberfamos trata‖ e de la melor manera,esas puertas mejorar,bueno creo que en
el olcio lo habian especincadO tambi6n,de mi parte alrnenos siempre va a ver el

apoyo,como conocedor,como vecino que casi siempre se pasa por ahi siempre
va a existir el apoyo senOr Aicalde,companerOs cOncelales creo que de ustedes
iguallos brazos abiertos y siempre para recibir!es Senor Alcalde: Lo que no me

acuerdo es que si estaba la entrada Senor COnceial Economista Luis Barona:No
estaba de la entrada, mas bien yo por una visi6n que siempre estoy ahi Senor
Presidente dei Barrio: Ahorita que lo toma, un vehiculo queriendo ingresar es

dificil, a lo menos cuando ‖ueve, no entra mismo carro Senor cOnceial
Eoonomista Luis Barona:Silas personas se resba:an Agradeci6ndoles mas bien
la presencia de ustedes y sepan que aca tienen un grupO de amigos mas que
autOndades, las puertas de este Municipio estan abiertas para ustedes, eso no
mas senOrメ lヽcalde SenOr Presidente del Bario:Muchas gracias esperando tener

una acogida favorable y como !es vuelvo a repetir no sera ia `ltirna visita ni !a
pnmera tampoco, esperando tener la acogida en las siguientes visitas que sean

necesarias durante el perlodo de ustedes, ya no falta mucho, quiza seguiran

ustedes mismo para largo, quiz6 se quedaran el periodo de ustedes, nadie lo
sabe,pues mientras estemos seguiremos trabalando para bien de Ceva‖os,nada
m6s que decirles y muchas gracias Seior Alcaidei Mas bien agradecer!es en
nombre de quienes hacemos el Municiplo, ustedes saben como siempre las
puertas abiertas gracias por estar aqur RESOLUC:(DN 57.2017 Lueoo dei

NDO NUMERAL.‐
ORDiNAR:A DEL

CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 21 DE ABRIL DEL 2017.Senor Alcalde:
Companeros cOncelaies el acta fue enviada∞ n la debida anticipaci6n dei caso,

si alguien quiere hacer alguna recomendaciOn,que por favor nos pronunciemos
senOres cOnceia!es: Aprobado senOr Alcalde RESOLUCiON 58.2017 E:
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GOB:ERNO PROV:NCiAL DE TUNGURAHUA, PARA :MPULSAR LA
iMPLEMENTACiON DE LA ESTRATEG:A DE TURISMO DEL CANTON
CEVALLOS, EN EL MARCO DE LA ESTRATEG:A DE TURISMO DE
TUNGURAHUA DEL PARLAMENTO TRABA」 O DEL NUEVO MODELO DE

7



GESTION. se dio lectura a las clausulas mds importantes del convenio. sefior
Alcalde: compafreros concejales a consideraci6n. sefior conceial Aboqado Mario
Aouilar: Yo estoy de acuerdo de mi parte seftor Alcalde. Sehor Concejel
Eeonqntsla-Luts Jarcna De acuerdo seffor Alcatde Sefr,or ConceEt EionomGa
Rodrioo ofrate: Que se firme sefror Alcalde. RESOLUGI6N ss2oi7 Lueqo der

AUTORIZACTON PARA LA SUSCRIPCIoN DEL CONVENIO CON EL
GOB:ERNO PROViNC:AL DE TUNGURAHUA, PARA EL :MPULSO
MANCOMUNADO DE LA ESTRATEG:A AGROPECUARIA DE TUNGURAHUA
2017.Se dio lectura a las clausulas m6s importantes del∞ nvenio Senor AIcalde:
Companeros concelaies esta a∞ nsideraci6n Senor cOnceial Abogado Ma面 o
Aquilar Que se apruebe el convenio senOr Alcalde Senor A!calde: Gracias
∞ mpanerO                   si senor Alcatte Senor
Vicealcaldei SenOr Alcalde yo estoy de acuerdo con el convenio,pero plenso que

en esta area se debe hacer un seguinniento y exigir al TecnicO, primero que el
pian que tiene para cada ano presente el Concelo y eso no se ha hecho,a pesar

de que se ha insistido varias veces y segundo tambiё n hacer el seguimiento para
verincar10s resultados que este trabalo tenga,especia!mente en el area de apoyo

agropecuario, porque hasta el momento del periodo que estamos aqui no se
conoce de ning`n T6cnico los resultados,hay inversiones del Conselo Provincial,
hay inversiones del Frente Sur occidental,inversiones del MunicipiO,pero a in de

cuentas no hay ning`n resultado, deberia m6s bien e! T6cnico hacer una
exposici6n al Concelo que se ha alcanzado como parte de ese trabalo que 61 ha
hecho,entonces esa es mi propuesta seior Alca!de,que se haga ei seguinniento a

este conveniO,especialmente con ios resultados que debe tener el Tocnico,con
eso yo apruebo tambi6n RESOLUCiON No 60‐ 2017 Lueco delanう iisis en base

CUARTO  NUMERAL.‐  CONOCIM:ENTO



obtenido. Una vez que se ha agotado el orden del dia de la sesi6n, el sefior
por clausurada la misma, siendo las

Dra. Ver6nica Ramirez Ba -'- -
SECRETAR:A GENERAL
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